
GIÁO ÁN 

 

Lĩnh vực phát triển: Ngôn ngữ. 

Đề tài: NBTN Quả chuối. 

Chủ đề: Các loại quả bé thích. 

Độ tuổi: 24 - 36 tháng tuổi. 

Giáo viên: Vũ Thị Thanh Hải. 

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 

 1. Kiến thức. 

- Trẻ nhận biết, gọi tên quả chuối. 

          - Nói được đặc điểm nổi bật của của quả chuối (màu sắc, hương thơm, mùi vị...) 

2. Kỹ năng. 

- Phát triển kỹ năng nói những câu đơn giản cho trẻ.  

- Rèn kỹ năng phát triển ngôn ngữ . Trẻ nói to, mạnh dạn, không ngọng. 

3. Thái độ. 

- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động.  

- Trẻ thích ăn các loại quả tốt cho sức khỏe. 

II. CHUẨN BỊ 

1. Chuẩn bị của cô. 

- Trang phục nhà ảo thuật, hộp ảo thuật, chuối thật, một số quả. 

- Trang phục hoa quả, hình ảnh rời quả chuối, và các loại quả khác. 

- Bàn, đĩa đựng, dĩa, rổ đựng 

- Nhạc bài hát: “Bài hát hoa quả”; “ Nhạc ảo thuật” 

- Các slide hình ảnh quả cam, quả chuối, quả táo, quả xoài để trẻ chơi trò chơi. 

2. Chuẩn bị của trẻ. 

- Mỗi trẻ 1 quả chuối thật. 

- Trạng phục gọn gàng. 

III. TIẾN HÀNH 

1. Ồn định tổ chức. 
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- Cô biểu diễn ảo thuật cho trẻ xem. 

- Cô tặng cho mỗi trẻ 1 quả chuối. 

2. Nội dung 

* Hoạt động 1: NBTN Quả chuối. 

- Cô cho trẻ cầm quả chuối về chỗ ngồi.  

- Hỏi trẻ:  Cô vừa tặng cho chúng mình quả gì? Cho cả lớp nói quả chuối (2 – 3 

lần). Cô gọi cá nhân trẻ nói - cô sửa phát âm cho trẻ. 

 - Quả chuối có màu gì? nhiều cá nhân trẻ nói - cô sửa sai và rèn phát âm cho 

trẻ.. 

         - Các con thấy quả chuối như thế nào? (nhiều trẻ nói) 

         - Cô cho trẻ sờ vào quả chuối 

+ Hỏi trẻ: 

-  Các con thấy vỏ quả chuối như thế nào?  Cho nhiều trẻ nói. 

- Cô giới thiệu phần cuống chuối và lúm chuối. 

- Cô cho trẻ ngửi quả chuối và hỏi trẻ: 

+ Quả chuối có mùi gì? 

          - Cô khẳng định. Quả chuối chưa chín thì có màu xanh, quả chuối khi chín có 

màu vàng và có mùi thơm. 

 - Trẻ cất  quả chuối và lại gần cô. 

 - Cô bóc chuối cho trẻ quan sát bên trong quả chuối. 

  - Hỏi trẻ: Cô đang làm gì? Đây là gì? Cô  cho cả lớp nói vỏ chuối. Cá nhân trẻ 

nói. 

 - Bên trong quả chuối có gì? 

 - Cô cho trẻ nếm chuối và hỏi trẻ. 

 - Quả chuối có vị gì? (nhiều trẻ trả lời) 

          => Cô giáo dục trẻ: Ăn nhiều chuối để cơ thể luôn khỏe mạnh. Khi ăn chuối  

xong phải bỏ vỏ chuối vào thùng rác. 

* Hoạt động 2: Luyện tập củng cố. 
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+ TC1: Quả gì biến mất – Quả gì xuất hiện. 

- Cho trẻ quan sát hình ảnh một số loại quả trên màn hình và chơi trò chơi. 

+ TC2: Bé khéo tay 

          - Cách chơi: Trẻ chọn hình ảnh rời quả chuối và trang trí nên chiếc áo của nhà 

ảo thuật. Cô nhận xét, khen ngợi trẻ. 

- Cô và trẻ biểu diễn bài hát: “Bài hát hoa quả”. 

 Kết thúc tiết học. 


